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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี
เรื่อง   รับสมัครบุคคลเพื่อเข้ารับการคัดเลือกเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล
**************


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  มีความประสงค์จะรับสมัครบุคคลเพื่อสอบคัดเลือกเป็นพนักงานจ้างตามแผนอัตรากำลังพนักงานจ้าง 4 ปี ประจำปีงบประมาณ 2556-2559 จำนวน 3 ตำแหน่ง 3 อัตรา
อาศัยอำนาจตามความในพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคล พ.ศ. ๒๕๔๒ มาตรา ๑๓ มาตรา ๑๔  มาตรา ๑๕  และมาตรา ๒๕  ประกอบกับประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบล                 จังหวัดสุราษฎร์ธานี  เมื่อวันที่  ๕  กรกฎาคม ๒๕๔๗  เรื่อง ประกาศกำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง        จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อสอบคัดเลือกเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  ตามตำแหน่งดังต่อไปนี้


ประเภทพนักงานจ้างตามภารกิจ  ประกอบด้วย
สำนักงานปลัดอบต.
1.พนักงานขับรถยนต์       ระดับ จ.1  
จำนวน   1  อัตรา
ส่วนโยธา

  
    

  

๑.พนักงานผลิตน้ำประปา  ระดับ จ.1
จำนวน   ๑  อัตรา
             
     

2.ผู้ช่วยนายช่างโยธา        ระดับ จ.2  
จำนวน   1  อัตรา
๑. คุณสมบัติของผู้สมัคร

๑.  คุณสมบัติทั่วไป  ผู้สมัครฯ จะต้องมีคุณสมบัติทั่วไปและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี เรื่อง กำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล  ดังนี้


๑.๑ มีสัญชาติไทย


๑.๒ มีอายุไม่ต่ำกว่า ๑๘  ปีบริบูรณ์และไม่เกิน  ๕๕ ปี (นับถึงวันเปิดรับสมัคร) รวมถึงเป็นผู้ผ่านการเกณฑ์ทหารแล้ว


๑.๓ เป็นผู้เลื่อมใสในการปกครองระบอบประชาธิปไตย  อันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุขตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย  ด้วยความบริสุทธิ์ใจ
๑.๔ ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง 



๑.๕ ไม่เป็นผู้มีร่างกายทุพพลภาพ  จนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ จิตฟั่นเฟือน  ไม่สมประกอบหรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบลดังนี้
         
ก. โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม


ข. วัณโรคระยะอันตราย


ค. โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม

ง. ติดยาเสพติดให้โทษ

จ. โรคพิษสุราเรื้อรัง
-๒-


๑.๖ ไม่เป็นผู้ที่อยู่ในระหว่างพักราชการถูกสั่งให้ออกจากราชการไว้ก่อนหรือถูกพักงานขององค์การรัฐบาล  รัฐวิสาหกิจ  หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  หน่วยงานของรัฐหรือส่วนราชการอื่นและกรุงเทพมหานคร



๑.๗ ไม่เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดี จนเป็นที่รังเกียจของสังคม


๑.๘ ไม่เป็นกรรมการพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง


๑.๙ ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
๑.๑๐ ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุก  โดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท  หรือความผิดลหุโทษ
๑.๑๑ ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษไห้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
๑.๑๒ ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก หรือปลดออก เพราะกระทำผิดวินัยตามมาตรฐานทั่วไป หลักเกณฑ์และวิธีการปฏิบัติเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานส่วนตำบลตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น หรือตามกฎหมายอื่น
๑.๑๓ ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษไล่ออก  เพราะกระทำผิดวินัยตามมาตรฐานทั่วไป หลักเกณฑ์และวิธีการปฏิบัติเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานส่วนตำบลตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคล  ส่วนท้องถิ่น หรือตามกฎหมายอื่น
๑.๑๔ ไม่เป็นผู้เคยกระทำการทุจริตในการสอบเข้ารับราชการ
๒. คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
          

ผู้สมัครสอบต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งสำหรับตำแหน่งนั้น  และจะต้องปฏิบัติงานตามลักษณะงานและความรับผิดชอบตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีกำหนดไว้ในตำแหน่ง (รายละเอียดตามภาคผนวก  ก. แนบท้ายประกาศฯ) 
๓. วัน เวลา และสถานที่ที่รับสมัครสอบคัดเลือก


ให้ผู้มีความประสงค์จะสมัครเข้ารับการคัดเลือก  ซื้อใบสมัครและยื่นใบสมัคร  พร้อมหลักฐาน    ด้วยตนเอง  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี    อำเภอท่าชนะ จังหวัดสุราษฎร์ธานี    ตั้งแต่วันที่        9  มิถุนายน ๒๕๕๗ ถึง 17  มิถุนายน  ๒๕๕๗  เว้นวันหยุดราชการ  ตั้งแต่เวลา   ๐๘.๓๐-๑๖.๓๐ น.   หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ โทรศัพท์หมายเลข ๐ ๗๗๓๘ ๑๙๖๗ – ๘
-๓-
๔. เอกสารหลักฐานที่ใช้ในการสมัครสอบ


๔.๑ เอกสารและหลักฐานที่ต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร
      ผู้สมัครสอบจะต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเอง โดยกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ถูกต้องและครบถ้วน พร้อมทั้งเอกสารฉบับจริงและสำเนา รับรองความถูกต้อง อย่างละ ๑ ชุด ดังนี้
	๑.
	รูปถ่าย หน้าตรงไม่สวมหมวก ไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว  ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน ๖ เดือน (นับถึงวันสมัคร)                                                          จำนวน ๓ รูป

	๒.
	ใบแสดงวุฒิการศึกษา ใบรายงานผลการศึกษา หรือหนังสือรับรองว่าเป็นผู้สำเร็จการศึกษา ซึ่งสถานศึกษาออกให้ ที่แสดงว่าผู้สมัครเป็นผู้มีคุณวุฒิการศึกษาตรงตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัคร โดยจะต้องสำเร็จการศึกษาและได้รับอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติก่อนวันปิดรับสมัคร ๑ วัน                                    จำนวน ๑ ฉบับ


	๓.
	สำเนาทะเบียนบ้าน (พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง)
	จำนวน ๑ ฉบับ

	๔.
	สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน (พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง)
	จำนวน ๑ ฉบับ

	๕.
	ใบรับรองแพทย์ปริญญาที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตาม ที่ ก.อบต.กำหนดซึ่งออกไม่เกิน ๑ เดือนนับตั้งแต่วันตรวจร่างกาย
	จำนวน ๑ ฉบับ


	๖.
	หนังสือรับรองการทำงานจากนายจ้างหรือหน่วยงาน ไม่น้อยกว่า ๕ ปี   จำนวน ๑ ฉบับ

	๗.
	เอกสารหลักฐานทางทหารพร้อมสำเนา
	จำนวน ๑ ฉบับ

	๘.
	หลักฐานอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง (ถ้ามี)
	จำนวน ๑ ฉบับ


                   ๔.๒ การจำหน่ายใบสมัคร  จำหน่ายใบสมัครสอบคัดเลือก ตามวัน เวลา ที่กำหนด  ราคาชุดละ ๕๐ บาท   ณ  สำนักงานปลัด  องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี   อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ โทรศัพท์หมายเลข ๐ ๗๗๓๘ ๑๙๖๗ – ๘


๔.๓ วิธีการยื่นใบสมัคร  ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเอง โดยผู้สมัครต้องกรอกใบสมัครด้วยตนเอง และลงลายมือชื่อรับรองสำเนาถูกต้อง ในเอกสารที่กำหนดตามข้อ ๔ ทุกฉบับ แล้วยื่นใบสมัครของตนเอง ในวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด

การสมัครเพื่อสอบคัดเลือกในครั้งนี้  ผู้สมัครฯ จะต้องรับรองตนเองว่าเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติครบถ้วนตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีกำหนด  หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครรายใด   มีคุณสมบัติไม่ครบถ้วน องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีจะถือว่าขาดคุณสมบัติในการสอบคัดเลือก
๕. ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ
      ผู้สมัครสอบจะต้องเสียค่าธรรมเนียมการรับสมัคร ในวันยื่นใบสมัครในอัตราคนละ  ๑๐๐.-  บาท (หนึ่งร้อยบาทถ้วน) เงินค่าธรรมเนียมการสมัครนี้จะไม่จ่ายคืนให้ไม่ว่ากรณีใด ๆ ทั้งสิ้น เว้นแต่มีการยกเลิกการสอบครั้งนี้ทั้งหมด จึงจะจ่ายคืนค่าธรรมเนียมแก่ผู้สมัคร                 
๖. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบคัดเลือก  วัน  เวลา  และสถานที่สอบ


๖.๑ องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบคัดเลือก  ในวันที่ 19 มิถุนายน พ.ศ.๒๕๕๗  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  
๖.๒ กำหนดสอบคัดเลือก ในวันที่  ๒3  เดือนมิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕๗  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐ น.  เป็นต้นไป  ณ  อาคารอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี
-๔-
๗. หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือก


๗.๑ หลักเกณฑ์การสอบคัดเลือกบุคคลเพื่อปฏิบัติงานให้ยึดหลัก “สมรรถนะ” ที่จำเป็นต้องใช้สำหรับการปฏิบัติงานในตำแหน่งซึ่งประกอบด้วย



(ก) ความรู้ของบุคคลในเรื่องต่าง ๆ ที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงาน



(ข) ความสามารถหรือทักษะเฉพาะของบุคคลในเรื่องต่าง ๆ ที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงาน



(ค) คุณลักษณะอื่น ๆ ของบุคคลซึ่งจำเป็นหรือเหมาะสมต่อการปฏิบัติงาน


๗.๒ วิธีการคัดเลือก  องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีกำหนดไว้ดังต่อไปนี้


       
ประเภทพนักงานจ้างตามภารกิจ  กำหนดใช้วิธีการสอบข้อเขียน มีคะแนนรวม ๑๐๐ คะแนน ดังนี้
(1) ภาคความรู้ทั่วไป ข้อสอบปรนัย   ๓๐ คะแนน
(2) ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง ข้อสอบปรนัยหรืออัตนัย   ๕๐ คะแนน
(3) ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง วิธีการสอบสัมภาษณ์  ๒๐ คะแนน ทดสอบความ
เหมาะสม โดยวิธีการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่ จากประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา ประวัติการทำงาน  ประสบการณ์ ท่วงท่าวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ การปรับตัว ปฏิภาณไหวพริบและอุปนิสัยอย่างอื่น
๘. เกณฑ์การตัดสิน 

ผู้ที่สมัครสอบจะต้องสอบผ่านเกณฑ์การประเมินรวมทุกภาค   ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๖๐ ของ        

คะแนนรวมทุกภาค  ผู้ที่ได้คะแนนรวมของทุกภาคสูงสุดจะเป็นผู้ที่ได้รับการคัดเลือกและขึ้นบัญชีเรียงตามลำดับ  กรณีคะแนนเท่ากันจะให้ผู้ที่สมัครก่อนได้เป็นผู้ได้รับการคัดเลือกและขึ้นบัญชีก่อนตามลำดับการสมัคร
๙. การประกาศผลการสอบ


องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  จะประกาศผลการสอบคัดเลือกในวันที่  25  เดือนมิถุนายน พ.ศ. ๒๕๕๗  เวลา ๑๓.๐๐ น  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี   อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
๑๐. การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้


๑๐.๑ การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ จะเรียงลำดับที่จากผู้ที่ได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ      ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่า


๑๐.๒ การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้  จะขึ้นบัญชีไว้เป็นเวลา ๑ ปี นับแต่วันประกาศ แต่ถ้ามีการสอบคัดเลือกอย่างเดียวกันอีก และได้ขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกใหม่แล้ว บัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ครั้งนี้เป็นอันยกเลิก



๑๐.๓ การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้ ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นี้ไว้ในบัญชีผู้ที่ได้รับการสอบคัดเลือก



( ผู้นั้นขอสละสิทธิ์ในการสอบคัดเลือก



( ผู้นั้นไม่มารายงานตัว ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด
-๕-

๑๑. การจ้างเป็นพนักงานจ้าง


๑๑.๑ องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  จะสั่งจ้างและแต่งตั้งผู้ที่ได้รับการคัดเลือกตามลำดับในบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกได้ ก็ต่อเมื่อคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานีให้ความเห็นชอบแล้วเท่านั้น


๑๑.๒ หากตรวจสอบพบภายหลังว่า ผู้ได้รับการคัดเลือกเป็นผู้มีคุณสมบัติหรือคุณสมบัติไม่ตรงตามที่กำหนด องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีอาจถอนรายชื่อผู้นั้นออกจากบัญชีรายชื่อผู้ที่ได้รับการคัดเลือก       และถ้าผู้ที่ได้รับการคัดเลือกถึงลำดับที่ได้รับการบรรจุและแต่งตั้งมีวุฒิการศึกษาสูงกว่าที่ได้กำหนดไว้ตามประกาศฯ นี้ จะนำมาใช้เพื่อเรียกร้องสิทธิใด ๆ เพื่อประโยชน์ของตนเองไม่ได้


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



ประกาศมา ณ วันที่   2  เดือนมิถุนายน   พ.ศ. ๒๕๕๗
(นายมงคล   ธรรมฤทธิ์)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี
ภาคผนวก  ก.  แนบท้ายประกาศฯ  ลงวันที่  2  มิถุนายน  ๒๕๕๗
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง  ลักษณะงานที่ปฏิบัติ  และอัตราค่าจ้าง
((((((((((


ผู้ที่จะสมัครสอบคัดเลือกจะต้องเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติ และได้รับอัตราค่าจ้าง ดังต่อไปนี้
สำนักงานปลัดอบต.
1.พนักงานขับรถยนต์   

รหัสตำแหน่ง ภ 01

คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
ไม่จำกัดวุฒิการศึกษา มีความสามารถและความชำนาญในหน้าที่และได้รับใบอนุญาตขับรถยนต์ตาม
กฎหมายไม่น้อยกว่า 5 ปี มีความรู้ความสามารถ และทักษะในงานที่จะปฏิบัติไม่ต่ำกว่า 5 ปี โดยจะต้องมีหนังสือรับรองจากหน่วยงานหรือส่วนราชการ
ลักษณะงานหน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง
ปฏิบัติงานขับรถยนต์ บำรุงรักษา ทำความสะอาดรถยนต์ และแก้ไขข้อขัดข้อง ๆ เล็ก ๆน้อย ๆ 
ในการใช้รถยนต์และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย


อัตราค่าตอบแทน
               
- ได้รับอัตราค่าตอบแทน เดือนละ           ๖,๐๕๐.- บาท 


- เงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราว เดือนละ     ๒,๙๕๐.- บาท
ภาคผนวก  ก.  แนบท้ายประกาศฯ  ลงวันที่  2  มิถุนายน  ๒๕๕๗
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง  ลักษณะงานที่ปฏิบัติ  และอัตราค่าจ้าง
((((((((((


ผู้ที่จะสมัครสอบคัดเลือกจะต้องเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติ และได้รับอัตราค่าจ้าง ดังต่อไปนี้
ส่วนโยธา 
๑.พนักงานผลิตน้ำประปา
รหัสตำแหน่ง  ภ ๐2
คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง


 ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางช่างก่อสร้าง ช่างเครื่องยนต์  ช่างไฟฟ้า  หรือทางอื่นที่ ก.อบต. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
ลักษณะงานหน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง


ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการผลิตน้ำประปา เพื่อนำมาใช้ในกิจการต่าง ๆ ของหน่วยงาน โดยควบคุม ดูแล
ขั้นตอนการผลิตด้วยความพิถีพิถันเพื่อให้น้ำที่ผลิตมานั้น มีความเป็นมาตรฐาน ปลอดภัย แก่ผู้มารับบริการ และปฏิบัติงานในฐานะผู้ปฏิบัติงานที่ต้องใช้ความรู้ ความสามารถ ทักษะแลประสบการณ์ในการทำงานด้านผลิตน้ำประปา การจัดหาแหล่งน้ำดิบที่เหมาะสม สถานที่ใช้ในการผลิต วัสดุ อุปกรณ์ที่จำเป็นและกระบวนการผลิตที่มีความเป็นมาตรฐาน ปลอดภัย ภายใต้การกำกับ แนะนำ ตรวจสอบ และปฏิบัติงานอื่นที่ได้รับมอบหมาย


อัตราค่าตอบแทน
               
- ได้รับอัตราค่าตอบแทน เดือนละ           ๖,๐๕๐.- บาท 


- เงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราว เดือนละ     ๒,๙๕๐.- บาท
2.ผู้ช่วยนายช่างโยธา

รหัสตำแหน่ง ภ 03

คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
1.ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพเทคนิค(ปวท.) หรือเทียบเท่าได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางเทคนิควิศวกรรมโยธา
เทคนิควิศวกรรมสำรวจ สถาปัตยกรรม เทคนิคสถาปัตยกรรม ช่างก่อสร้าง  ช่างสำรวจ ช่างโยธา หรือทางอื่นที่
ก.อบต.กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งนี้ได้ หรือ
2.ได้รับปริญญาประกาศนียบัตรวิชาชีพชั้นสูง (ปวส.) หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางเทคนิควิศวกรรมโยธา
เทคนิควิศวกรรมสำรวจ สถาปัตยกรรม เทคนิคสถาปัตยกรรม ช่างก่อสร้าง ก่อสร้าง ช่างสำรวจ ช่างโยธา หรือทางอื่นที่
ก.อบต.กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งนี้ได้
ลักษณะงานหน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง
ช่วยปฏิบัติงานที่ค่อนข้างยากเกี่ยวกับงานช่างโยธา ตามที่ได้รับมอบหมาย เช่น การช่วยออกแบบ
การควบคุมการก่อสร้างและบำรุงรักษาด้านช่างโยธา การให้คำปรึกษาแนะนำที่เกี่ยวกับงานด้านช่างโยธา เช่น ทาง สะพาน ช่องน้ำ อาคาร อุโมงค์ เขื่อน อาคาร ชลประทาน อาคาร การประปา ท่าเทียบเรือ สนามบิน และสิ่งก่อสร้างอื่น เป็นต้น ปฏิบัติงานสำรวจต่าง ๆ เกี่ยวกับงานด้านช่างโยธา เช่น สำรวจทางเพื่อการก่อสร้าง สำรวจและทดลองวัสดุ ทดลองหาคุณสมบัติของดิน สำรวจหาข้อมูลการจราจร สำรวจทางอุทกวิทยาสำรวจทางอุตุนิยมวิทยา คัดลอกแบบ เขียนแบบ คำนวณสามัญ ซ่อมสร้างวัสดุครุภัณฑ์ เครื่องมือ เครื่องใช้และอุปกรณ์ในการสำรวจ ทดลองทุกชนิดให้ได้มาตรฐานเป็นต้น และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง


อัตราค่าตอบแทน


- ได้รับอัตราค่าตอบแทน เดือนละ           7,460.- บาท 


- เงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราว เดือนละ     1,540.- บาท
( ( ( ( ( ( ( ( ( (
วิธีการและขั้นตอนการรับสมัคร
รหัสประจำตำแหน่ง
พนักงานจ้างตามภารกิจ
  
สำนักงานปลัดอบต.
1.พนักงานขับรถยนต์   

รหัสตำแหน่ง   ภ 01

ส่วนโยธา 

๑.พนักงานผลิตน้ำประปา
รหัสตำแหน่ง    ภ ๐2
2.ผู้ช่วยนายช่างโยธา

รหัสตำแหน่ง    ภ 03



ผู้สมัครจะต้องแต่งกายสุภาพเรียบร้อยตามประเพณีนิยม  ให้ผู้สมัครกรอกข้อความลงในใบสมัครและบัตรประจำตัวสอบให้ครบถ้วนและชัดเจน  พร้อมติดรูปถ่ายในใบสมัครสอบและบัตรประจำตัวสอบ (รูปถ่ายสี ขนาด ๑ นิ้ว  ซึ่งถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน ๖ เดือน  จำนวน  ๓  รูป)


แนบหลักฐานการรับสมัครสอบตามประกาศฯ โดยรับรองสำเนาถูกต้องให้ครบถ้วน และจัดเรียงเอกสารตามที่กำหนดในประกาศ แล้วดำเนินการตามขั้นตอน  ดังนี้
ขั้นตอนที่  ๑   
ยื่นใบสมัคร


( ผู้สมัครจะต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเอง



( ผู้สมัครต้องยื่นใบสมัคร และบัตรประจำตัวผู้สมัครสอบที่ติดรูปถ่ายเรียบร้อยแล้ว
ขั้นตอนที่  ๒   ชำระเงินค่าธรรมเนียม


( ผู้สมัครสอบต้องชำระเงินค่าธรรมเนียมตามตำแหน่งที่สมัครสอบ



( เจ้าหน้าที่ที่รับเงินค่าธรรมเนียมสอบ จะออกใบเสร็จรับเงินตามจำนวน


     ในตำแหน่งที่สมัครสอบ
ขั้นตอนที่  ๓   รับเลขและบัตรประจำตัวสอบ



( ผู้สมัครสอบต้องมีใบสมัคร บัตรประจำตัวสอบ และใบเสร็จรับเงิน เจ้าหน้าที่จะกำหนดเลขประจำตัวสอบลงในใบสมัคร บัตรประจำตัวสอบ และใบเสร็จรับเงิน ซึ่งกำหนดเลขประจำตัวสอบทั้ง ๔ แห่ง เป็นเลขเดียวกัน  พร้อมประทับตราส่วนราชการสีแดงคร่อมรูปถ่ายที่ใบสมัครและระหว่างรูปถ่ายทั้ง ๒  รูปในบัตรประจำตัวสอบ


( รับบัตรประจำตัวสอบ


( เสร็จสิ้นขั้นตอนการสมัครสอบ
( ( ( ( ( ( ( (
ระเบียบเกี่ยวกับการสอบ


๑. การสอบแข่งขัน  จะใช้วิธีสอบข้อเขียน  สอบปฏิบัติ และสอบสัมภาษณ์ ทั้งนี้  ให้ผู้เข้าสอบปฏิบัติตามคำสั่ง  ระเบียบ  และวิธีการสอบโดยเคร่งครัด



๒. ให้ผู้เข้าสอบปฏิบัติตามระเบียบ  ดังนี้


    ๒.๑ แต่งกายให้สุภาพเรียบร้อยตามประเพณีนิยม  กล่าวคือ  สุภาพสตรี  สวมเสื้อ กระโปรง     สวมรองเท้าหุ้มส้นหรือรัดส้น สุภาพบุรุษ สวมเสื้อ กางเกง โดยสอดชายเสื้อไว้ในกางเกง สวมรองเท้าหุ้มส้น และประพฤติตนเป็นสุภาพชน


    ๒.๒ ต้องนำบัตรประจำตัวสอบ และบัตรประจำตัวประชาชน  หรือบัตรประจำตัวข้าราชการ         ไปในวันสอบทุกครั้งเพื่อใช้แสดงคู่กัน  หากไม่มีทั้ง ๒ บัตร จะไม่อนุญาตให้เข้าสอบในวิชานั้น


    ๒.๓ การสอบข้อเขียน



๒.๓.๑ ควรไปถึงสถานที่สอบก่อนเริ่มเวลาสอบแต่ละวิชาไม่น้อยกว่า ๓๐  นาที  แต่จะเข้าห้องสอบได้ก็ต่อเมื่อได้รับอนุญาตจากเจ้าหน้าที่คุมสอบแล้ว



๒.๓.๒ ผู้เข้าสอบที่ไปถึงห้องสอบหลังจากที่ได้เริ่มสอบวิชาใดไปแล้ว  ๓๐  นาที  จะไม่ได้รับอนุญาตให้เข้าห้องสอบในวิชานั้น



๒.๓.๓ ผู้เข้าสอบต้องนั่งสอบตามที่นั่งสอบและห้องสอบที่องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีกำหนดให้  ผู้ใดนั่งสอบผิดที่ จะไม่ได้รับการตรวจข้อสอบสำหรับวิชานั้น



๒.๓.๔ ผู้เข้าสอบต้องจัดหาเครื่องเขียนไปเอง  จะต้องใช้กระดาษและวัสดุอุปกรณ์ที่องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีจัดไว้โดยเฉพาะ



๒.๓.๕ ไม่นำตำรา หนังสือ บันทึกข้อความ เครื่องบันทึกเสียง หรือวัสดุอุปกรณ์อื่นใดเข้าไปในห้องสอบ (ยกเว้นตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา  อนุญาตให้นำเครื่องคำนวณเข้าห้องสอบได้)




๒.๓.๖ ห้ามผู้เข้าสอบคัดลอกข้อสอบ หรือนำแบบทดสอบ ตลอดจนกระดาษคำตอบออกจากห้องสอบโดยเด็ดขาด  ผู้ฝ่าฝืนจะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย



๒.๓.๗ เชื่อฟัง และปฏิบัติตามคำสั่งและคำแนะนำของเจ้าหน้าที่คุมสอบโดยเคร่งครัด



๒.๓.๘ ภายในเวลา ๔๕  นาที  นับตั้งแต่เริ่มลงมือทำข้อสอบ  จะออกจากห้องสอบไม่ได้ เว้นแต่จะได้รับอนุญาตจากเจ้าหน้าที่คุมสอบ



๒.๓.๙ เมื่ออยู่ในห้องสอบขณะสอบไม่พูดหรือติดต่อกับผู้เข้าสอบอื่น  หรือบุคคลภายนอกและไม่ออกจากห้องสอบ เว้นแต่จะได้รับอนุญาตและอยู่ในความดูแลของเจ้าหน้าที่คุมสอบ



๒.๓.๑๐ ไม่สูบบุหรี่ในห้องสอบ



๒.๓.๑๑ ถ้าสอบเสร็จก่อนหมดเวลา หรือไม่ประสงค์จะทำข้อสอบต่อไป เมื่อส่งกระดาษ
คำตอบวิชานั้นแล้ว ห้ามออกจากห้องสอบก่อนหมดเวลาสอบ




๒.๓.๑๒ แบบทดสอบ และกระดาษคำตอบ ห้ามนำออกจากห้องสอบ



๒.๓.๑๓ เมื่อหมดเวลาทำข้อสอบ และเจ้าหน้าที่คุมสอบสั่งให้หยุดทำข้อสอบ จะต้องหยุดทันที  แต่จะออกจากห้องสอบได้ต่อเมื่อเจ้าหน้าที่คุมสอบได้อนุญาตแล้ว


๒.๔  ห้ามนำเครื่องมือสื่อสารอิเล็กทรอนิกส์ทุกชนิดเข้าไปในห้องสอบ


ผู้ใดไม่ปฏิบัติตามระเบียบและวิธีการสอบนี้ หรือผู้ใดทุจริต หรือพยายามทุจริต จะไม่ได้รับอนุญาตให้เข้าสอบ หรือจะไม่ได้รับการตรวจให้คะแนน  หรืออาจถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย
( ( ( ( ( ( ( ( ( (
ภาคผนวก  ข.  
รายละเอียดที่จะดำเนินการสอบแข่งขัน
((((((((((
พนักงานจ้างตามภารกิจ
     1. ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป

 ก. วิชาความสามารถทั่วไป
    
	1. เหตุการณ์ปัจจุบันทางการเมือง เศรษฐกิจ หรือสังคม
2. ความรู้เกี่ยวกับองค์การบริหารส่วนตำบล
3. การศึกษาวิเคราะห์และสรุปเหตุผล ตามหลักวิชาการวัดผล
4. รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย  พ.ศ.2550
5. พระราชบัญญัติปรับปรุงกระทรวง ทบวง กรม พ.ศ.2545
6. พระราชบัญญัติระเบียบบริหารราชการแผ่นดิน พ.ศ. 2534  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
7. นโยบายรัฐบาล นโยบายกระทรวงมหาดไทย และนโยบายกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น



 ข. วิชาภาษาไทย


ความรู้ความสามารถในการใช้ภาษาไทยโดยการสรุปความและหรือตีความจากข้อความสั้น ๆ หรือบทความและให้พิจารณาเลือกใช้ภาษาในรูปแบบต่าง ๆ จากคำหรือกลุ่มคำ ประโยค หรือข้อความสั้น ๆ หรือ ให้ทดสอบโดยการอย่างอื่นที่เหมาะสมกับการทดสอบความรู้ความสามารถ     
    2. ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง
         1.พนักงานขับรถยนต์
 1.1 พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
 
 1.2 พระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
 
 1.3 พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
 
 1.4 ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ.2526
 
 1.5 พระราชบัญญัติจราจรทางบก พ.ศ. 2522

 
 1.6 ความรู้ที่จำเป็นแก่การปฏิบัติหน้าที่อื่น ๆ
         2. ผู้ช่วยนายช่างโยธา
	                    1.1 พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
                     1.2 พระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
                     1.3 พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
                     1.4 ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ.2526
                     1.5 พระราชบัญญัติควบคุมอาคาร พ.ศ.2522  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบันและกฎกระทรวงต่าง ๆ
                     1.6 พระราชบัญญัติขุดดินถมดิน พ.ศ.2543 และกฎกระทรวงต่าง ๆ
                     1.7 พระราชบัญญัติผังเมือง พ.ศ.2518  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน และกฎกระทรวงต่าง ๆ
                    1.8 ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการพัสดุขององค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2538 และที่แก้ไขเพิ่มเติม

                    1.9 พระราชบัญญัติควบคุมน้ำมันเชื้อเพลิง พ.ศ.2542 และกฎกระทรวงต่าง ๆ
                    1.10 ความรู้ด้านการสำรวจออกแบบ เขียนแบบ ประมาณราคา การควบคุมงานก่อสร้าง
                    1.11 ความรู้ที่จำเป็นแก่การปฏิบัติหน้าที่อื่น ๆ
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                   3.พนักงานผลิตน้ำประปา
                      3.1 พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
                       3.2 พระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
                       3.3 พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
                       3.4 ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยงานสารบรรณ พ.ศ.2526
                       3.5 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการบริหารกิจการและบำรุงรักษาระบบประปาหมู่บ้าน พ.ศ.2548
                       3.6 ความรู้ด้านช่างเกี่ยวกับระบบประปาและการติดตั้งระบบประปา



