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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี

เรื่อง  จัดซื้อรถบดถนนสั่นสะเทือน  ขนาดไม่น้อยกว่า ๑๒๕ แรงม้า
โดยวิธีการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ 

********************


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี   มีความประสงค์จะประมูลซื้อรถบดถนนสั่นสะเทือน ชนิดล้อหน้าเป็นล้อเหล็กหน้าเรียบ ๑ ล้อ ล้อหลังเป็นล้อยาง  ขนาดกำลังเครื่องยนต์ไม่น้อยกว่า ๑๒๕ แรงม้า  เป็นเครื่องยนต์ดีเซล  ขนาดไม่น้อยกว่า  ๔  สูบ  ๔  จังหวะ  จำนวน  ๑  คัน  เป็นพัสดุที่ผลิตและประกอบในประเทศไทยซึ่งแสดงเครื่องหมายมาตรฐานหรือผลิตจากโรงงานที่ได้รับการรับรองระบบคุณภาพหรือได้รับการจดทะเบียนรับรองไว้กับกระทรวงอุตสาหกรรมแล้ว   และมีคุณลักษณะเฉพาะตรงตามที่กำหนดไว้ในเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  เลขที่  E๓/๒๕๕๔   ลงวันที่   ๘  เมษายน  ๒๕๕๔ 
ราคากลาง    ๓,๒๐๐,๐๐๐.-  บาท    (-สามล้านสองแสนบาทถ้วน-)

ผู้มีสิทธิเสนอราคาต้องมีคุณสมบัติดังนี้


๑. ผู้เสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคล ผู้มีอาชีพขายที่ประมูลด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว


๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว


๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิหรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาล          ของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิความคุ้มกันเช่นว่านั้น


๔. เป็นผู้ที่ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการซื้อขององค์การบริหารส่วนตำบล
คันธุลี


๕. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีและไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันระหว่างผู้เสนอราคากับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์   ณ วันประกาศประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม   ในการประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ในครั้งนี้


กำหนดยื่นเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ ในวันที่  ๒๙  เมษายน  ๒๕๕๔  ระหว่างเวลา  ๐๙.๓๐ น. ถึง  ๑๐.๐๐ น.  ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ที่ว่าการอำเภอท่าชนะ  ชั้น ๒)  


ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประมูลซื้อด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  ในราคาชุดละ  ๑๐,๐๐๐.- บาท                 (-หนึ่งหมื่นบาทถ้วน-)   ได้ที่  ส่วนการคลังองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  อำเภอท่าชนะ   จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ระหว่างวันที่  ๘   เมษายน   ๒๕๕๔    ถึงวันที่    ๒๑    เมษายน    ๒๕๕๔    ดูรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่เว็บไซต์  www.khanthuli.go.th , www.surat-local.go.th, www.gprocurement.go.th    หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข   ๐ - ๗๗๓๘ - ๑๙๖๗  ต่อ ๑๓  ในวันและเวลาราชการ
ประกาศ    ณ  วันที่   ๘  เดือนเมษายน    พ.ศ.  ๒๕๕๔
(นายมงคล   ธรรมฤทธิ์)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี
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