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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี
เรื่อง สอบราคาซื้อวัสดุก่อสร้าง เพื่อใช้ถมหลุมบ่อถนน
หมู่ที่ ๑, ๓, ๔, ๕, ๖, ๘, ๑๐, ๑๑ และหมู่ที่ ๑๒ ตำบลคันธุลี
 

ด้วย  องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อ





             วัสดุก่อสร้าง เพื่อใช้ถมหลุมบ่อถนน รายละเอียดตามประมาณการ อบต.คันธุลี  สถานที่ดำเนินการ
          หมู่ที่ ๑, ๓, ๔, ๕ ,๖, ๘, ๑๐, ๑๑ และหมู่ที่ ๑๒  ตำบลคันธุลี อำเภอท่าชนะ จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ตามรายการดังนี้



๑. หินผุดำ พร้อมเกลี่ยเรียบ

จำนวน  1,110 ลูกบาศก์เมตร




    ราคากลางในการสอบราคาซื้อครั้งนี้ เป็นจำนวนเงิน  208,500.00 บาท  (สองแสนแปดพันห้าร้อยบาทถ้วน)












ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้
๑. เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อ
๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว
๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์ความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๔. เป็นผู้ที่ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการซื้อขององค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี
๕. ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี ณ วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
๖. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
๗. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
๘. บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาหากไม่ได้จดทะเบียนภาษีมูลค่าเพิ่ม ทางองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี ขอสงวนสิทธิ์ในการหักภาษีมูลค่าเพิ่มออกจากราคาที่เสนอก่อนทำสัญญา
กำหนดยื่นซองสอบราคา ในวันที่      9     เดือน        กันยายน           พ.ศ.       ๒๕๕8   
              
ถึงวันที่     22     เดือน     กันยายน      พ.ศ.   ๒๕๕8       ตั้งแต่เวลา    ๐๘.๓๐    น.  ถึงเวลา   ๑๖.๓๐  น. 

ณ องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี ห้องกองคลัง  หรือยื่นซองสอบราคา  ภายในวันที่   23    เดือน  กันยายน

พ.ศ.   ๒๕๕8  ​ตั้งแต่เวลา   ๐๘.๓๐     น.  ถึงเวลา   ๑๖.๓๐    น. ณ ที่ว่าการอำเภอท่าชนะห้องศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ชั้น 2)
 /กำหนด...
กำหนดเปิดซองใบเสนอราคา ในวันที่    24   เดือน  กันยายน    พ.ศ.   ๒๕๕8   ตั้งแต่เวลา     ๑๐.๐๐    น. เป็นต้นไป ณ ที่ว่าการอำเภอท่าชนะ ห้องศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ (ชั้น 2)
ผู้สนใจติดต่อขอรับ / ซื้อเอกสารสอบราคาซื้อ ชุดละ   ๒๐๐.๐๐   บาท  (      - สองร้อยบาทถ้วน-       )ได้ที่    ห้องกองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี อำเภอท่าชนะ จังหวัดสุราษฎร์ธานี


     
ในวันที่  9  กันยายน  ๒๕๕8    ถึงวันที่   ๒2  กันยายน  ๒๕๕8  ตั้งแต่เวลา    ๐๘.๓๐  น. ถึงเวลา    ๑๖.๓๐   น. ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์  www.khanthuli.go.th และ www.gprocurement.go.th  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐๗๗ – ๓๘๑-๙๖๗ ต่อ ๑๓   ในวันและเวลาราชการ 
ประกาศ  ณ    วันที่     9    เดือน   กันยายน   พ.ศ. ๒๕๕8
(นายมงคล  ธรรมฤทธิ์)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี



























