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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี
เรื่อง   สอบราคาจ้างปรับปรุงสำนักงาน บริเวณที่ทำการอบต.คันธุลี
อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี 
 *****************************
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี     มีความประสงค์จะดำเนินการสอบราคาจ้างปรับปรุง
สำนักงาน  บริเวณที่ทำการอบต.คันธุลี  อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี   รายละเอียดตามแบบแปลนของ อบต.คันธุลี  พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการตามแบบที่ อบต.คันธุลี กำหนด
วงเงินงบประมาณ  ๑๕๐,๐๐๐.๐๐บาท(-หนึ่งแสนห้าหมื่นบาทถ้วน-)  

ราคากลางของทางราชการดังกล่าวไม่ถือว่าผูกพันที่ผู้เสนอราคาจะต้องพิจารณาไปตามนั้น  ผู้
เสนอราคาจะต้องรับผิดชอบในการถอดแบบและคำนวณราคากลางเอง จะนำราคากลางของทางราชการมาปฏิเสธความรับผิดชอบหรือเรียกร้องในภายหลังไม่ได้

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้.-


๑.   เป็นผู้มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว   ซึ่งมีผลงานการก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่สอบราคาจ้าง   ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๗๕,๐๐๐.๐๐บาท(-เจ็ดหมื่นห้าพันบาทถ้วน-)   

๒.  ไม่เป็นผู้ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓. ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๔.  เป็นผู้ที่ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีแล้ว

๕.ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี ณ วันที่ประกาศสอบราคาหรือไม่เป็นผู้กระทำอันเป็นการขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรม ในการสอบราคาจ้างครั้งนี้




กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างใน วันที่  ๒  เดือนเมษายน พ.ศ. ๒๕๕๕ ระหว่างเวลา ๑๐.๓๐น.-๑๒.๐๐น.  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  โดยพร้อมเพรียงกันและกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม  ในวันที่  ๒  เดือนเมษายน พ.ศ. ๒๕๕๕  ในเวลา ๑๓.๐๐น. เป็นต้นไป  


หากผู้เสนอรายใดไม่ไปดูสถานที่ก่อสร้างหรือรับฟังรายละเอียดต่างๆ  ในการก่อสร้างตามกำหนดวันและเวลาดังกล่าว   ให้ถือเสมือนว่าได้ไปดูสถานที่ก่อสร้างหรือรับฟังรายละเอียดต่างๆ   ในการก่อสร้างแล้ว                จะนำมาเป็นข้ออ้างเพื่อการใดๆ ไม่ได้ทั้งสิ้น
-๒-




กำหนดยื่นซองสอบราคาในวันที่   ๒๒  เดือนมีนาคม  พ.ศ. ๒๕๕๕  ถึงวันที่  ๓  เดือนเมษายน๒๕๕๕  ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐น.  ณ   ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี อำเภอท่าชนะ จังหวัดสุราษฎร์ธานี  และในวันที่  ๔  เดือนเมษายน พ.ศ. ๒๕๕๕   เวลา  ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐น.  ให้ไปยื่นซองสอบราคา  ณ  ศูนย์รวมข่าวสารการซื้อหรือการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอท่าชนะ   และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่   ๕  เดือนเมษายน  พ.ศ.  ๒๕๕๕    ตั้งแต่เวลา  ๑๐ .๐๐ น.  เป็นต้นไป

ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา  ในราคาชุดละ ๑,๐๐๐.๐๐บาท  ได้ที่ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี   อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี   ระหว่างวันที่ ๒๒  เดือนมีนาคม  พ.ศ. ๒๕๕๕  ถึงวันที่ ๔  เดือนเมษายน  พ.ศ. ๒๕๕๕  ระหว่างเวลา  ๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐น.   สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมทางโทรศัพท์หมายเลข ๐-๗๗๓๘-๑๙๖๗ ต่อ ๑๓, ๐-๗๗๓๘-๑๙๖๘ในวันและเวลาราชการ   หรือทางเว็บไซด์  www.khanthuli.go.th



ประกาศ  ณ   วันที่ ๒๒    เดือนมีนาคม    พ.ศ.  ๒๕๕๕
(นายมงคล  ธรรมฤทธิ์)
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