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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี
เรื่อง   รับสมัครบุคคลเพื่อสอบคัดเลือกเป็นพนักงานจ้างองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี 
จำนวน  ๒  ตำแหน่ง  ๒  อัตรา

**************


ตามที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี  ได้มีมติในการประชุม  ครั้งที่       ๖/๒๕๕๔  เมื่อวันที่  ๒๗  เดือนมิถุนายน  พ.ศ.๒๕๕๔  เห็นชอบให้การกำหนดตำแหน่งจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  ตามกรอบกำลังพนักงานจ้าง ๔ ปี (พ.ศ.๒๕๕๒-๒๕๕๕) แล้ว  เพื่อให้เป็นไปตามกรอบพนักงานจ้างและต้องการสรรหาบุคลากรของ อบต. มาปฏิบัติงาน  อาศัยอำนาจตามความในพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคล พ.ศ. ๒๕๔๒ มาตรา ๑๓ มาตรา ๑๔  มาตรา ๑๕  และมาตรา ๒๕  ประกอบกับประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี  เมื่อวันที่  ๕  กรกฎาคม ๒๕๔๗  เรื่อง ประกาศกำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง  จึงประกาศรับสมัครบุคคล  เพื่อสอบคัดเลือกเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  ตามตำแหน่งดังต่อไปนี้


ประเภทพนักงานจ้างตามภารกิจ  ประกอบด้วย


๑.๒  ตำแหน่งพนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดกลาง (รถเกรดเกลี่ยดิน)  จำนวน  ๑  อัตรา


๑.๓  ตำแหน่งพนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดกลาง (รถบดสั่นสะเทือน) จำนวน  ๑  อัตรา

๑. คุณสมบัติของผู้สมัคร

๑.  คุณสมบัติทั่วไป  ผู้สมัครฯ จะต้องมีคุณสมบัติทั่วไปและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี เรื่อง กำหนดหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล  ดังนี้


๑.๑ มีสัญชาติไทย


๑.๒ มีอายุไม่ต่ำกว่า ๑๘  ปีบริบูรณ์และไม่เกิน  ๕๕ ปี (นับถึงวันเปิดรับสมัคร)
รวมถึงเป็นผู้ผ่านการเกณฑ์ทหารแล้ว


๑.๓ เป็นผู้เลื่อมใสในการปกครองระบอบประชาธิปไตย  อันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุขตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย  ด้วยความบริสุทธิ์ใจ


๑.๔ ไม่เป็นผู้มีร่างกายทุพพลภาพ  จนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ จิตฟั่นเฟือน  ไม่สมประกอบหรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบลดังนี้
         
ก. โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม


ข. วัณโรคระยะอันตราย


ค. โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม

ง. ติดยาเสพติดให้โทษ

จ. โรคพิษสุราเรื้อรัง
๑.๕ ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง กรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่
ในพรรคการเมือง
-๒-



๑.๖ ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น
       
          ๑.๗ ไม่เป็นผู้ที่อยู่ในระหว่างพักราชการถูกสั่งให้ออกจากราชการไว้ก่อนหรือถูกพักงานขององค์การรัฐบาล  รัฐวิสาหกิจ  หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  หน่วยงานของรัฐหรือส่วนราชการอื่นและกรุงเทพมหานคร




๑.๘ ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษไล่ออก  ปลดหรือให้ออกหรือเลิกจ้างเพราะกระทำผิดวินัยจากองค์กรรัฐบาล  รัฐวิสาหกิจ  หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  หน่วยงานของรัฐบาลหรือส่วนราชการอื่นและกรุงเทพมหานคร


๑.๙ ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุก  โดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท  หรือความผิดลหุโทษ


๑.๑๐ ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย


๑.๑๑ ไม่เป็นผู้ที่เกี่ยวข้องกับยาเสพติดทุกประเภท


๑.๑๒ มีคุณสมบัติตามที่ระบุในคุณสมบัติทุกประเภท


๑.๑๓ ผู้ซึ่งได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างจะต้องไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของหน่วยงานราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการ       ส่วนท้องถิ่น
๒. คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
          ๒.๑.  ประเภทพนักงานจ้างตามภารกิจ  


๒.๑.๑  ตำแหน่งพนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดกลาง (รถเกรดเกลี่ยดิน)  



        
- มีความรู้ความชำนาญในงานที่จะปฏิบัติไม่ต่ำกว่า ๕ ปี  โดยจะต้องมีหนังสือรับรองจากหน่วยงานหรือส่วนราชการ



- มีใบอนุญาตเป็นผู้ขับรถ  ชนิดที่  ๒
ลักษณะงานหน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง
ขับเครื่องจักรกลขนาดกลาง (รถเกรดเกลี่ยดิน)  ในการปรับปรุงซ่อมบำรุงถนน       ในความรับผิดชอบของ อบต. ตลอดจนบำรุงรักษาและแก้ไขข้อขัดข้องเล็ก ๆ น้อย ของเครื่องจักรกลขนาดกลาง       (รถเกรดเกลี่ยดิน)  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย


๒.๑.๒  ตำแหน่งพนักงานขับเครื่องจักรขนาดกลาง (รถบดสั่นสะเทือน)  

- มีความรู้ความชำนาญในงานที่จะปฏิบัติไม่ต่ำกว่า ๕ ปี  โดยจะต้องมีหนังสือรับรองจากหน่วยงานหรือส่วนราชการ



- มีใบอนุญาตเป็นผู้ขับรถ  ชนิดที่  ๒
ลักษณะงานหน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง
ขับเครื่องจักรกลขนาดกลาง (รถบดสั่นสะเทือน)  ในการปรับปรุงซ่อมบำรุงถนนในความรับผิดชอบของ อบต.  ตลอดจนบำรุงรักษาและแก้ไขข้อขัดข้องเล็ก ๆ น้อย ของเครื่องจักรกลขนาดกลาง       (รถบดสั่นสะเทือน)  และปฏิบัติงานอื่นตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย
-๓-
๓. วัน เวลา และสถานที่ที่รับสมัครสอบคัดเลือก


ให้ผู้มีความประสงค์จะสมัคร  ขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัคร  พร้อมหลักฐานด้วยตนเอง       ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  หมู่ที่ ๙  ตำบลคันธุลี  อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี    ตั้งแต่วันที่  ๑ – ๘  มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๕๕  เว้นวันหยุดราชการ  ตั้งแต่เวลา ๐๘.๓๐-๑๖.๓๐ น.           หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ โทรศัพท์หมายเลข ๐ ๗๗๓๘ ๑๙๖๗ – ๘


๓.๑ การจำหน่ายใบสมัคร  จำหน่ายใบสมัครสอบคัดเลือก ตามวัน เวลา ที่กำหนด            ราคาชุดละ ๕๐ บาท  โดยสามารถซื้อใบสมัครด้วยตนเองได้  ณ  สำนักงานปลัด  องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ โทรศัพท์หมายเลข                   ๐ ๗๗๓๘ ๑๙๖๗ – ๘


๓.๒ วิธีการยื่นใบสมัคร  ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเอง โดยผู้สมัครต้องกรอกใบสมัครด้วยตนเอง และลงลายมือชื่อรับรองสำเนาถูกต้อง ในเอกสารที่กำหนดตามข้อ ๔ ทุกฉบับ แล้วยื่นใบสมัครของตนเอง ในวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด


ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ
      ( ผู้สมัครสอบคัดเลือกเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ เสียค่าธรรมเนียมการสมัครสอบ                 
          คนละ ๑๐๐  บาท
๔. เอกสารหลักฐานที่ใช้ในการสมัครสอบ

ผู้สมัครสอบต้องกรอกใบสมัครสอบด้วยตนเองพร้อมหลักฐาน ดังต่อไปนี้

	๑.
	รูปถ่าย หน้าตรงไม่สวมหมวก ขนาด ๑ นิ้ว   (ถ่ายไม่เกิน ๖ เดือน)  
	จำนวน ๓ รูป

	๒.
	สำเนาวุฒิการศึกษา (พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง)
	จำนวน ๑ ฉบับ

	๓.
	สำเนาทะเบียนบ้าน (พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง)
	จำนวน ๑ ฉบับ

	๔.
	สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน (พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง)
	จำนวน ๑ ฉบับ

	๕.
	ใบรับรองแพทย์ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตาม ที่ ก.อบต.กำหนดซึ่งออกไม่เกิน ๑ เดือนนับตั้งแต่วันตรวจร่างกาย
	จำนวน ๑ ฉบับ


	๖.
	หนังสือรับรองประสบการณ์การทำงานจากหน่วยงานหรือ
ส่วนราชการ
	จำนวน ๑ ฉบับ


	๗.
	ใบอนุญาตขับขี่รถชนิดที่  ๒  พร้อมสำเนา
	จำนวน ๑ ฉบับ

	๘.
	เอกสารหลักฐานทางทหารพร้อมสำเนา
	จำนวน ๑ ฉบับ

	๙.
	หลักฐานอื่นๆ ที่เกี่ยวข้อง (ถ้ามี)
	จำนวน ๑ ฉบับ




การสมัครเพื่อสรรหาและเลือกสรรในครั้งนี้  ผู้สมัครฯ จะต้องรับรองตนเองว่าเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติครบถ้วนตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีกำหนด  หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครรายใด          มีคุณสมบัติไม่ครบถ้วน องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีจะถือว่าขาดคุณสมบัติในการเลือกสรร
-๔-

๕. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรร  วัน  เวลา  และสถานที่สอบ


๕.๑ องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหา และเลือกสรร  ในวันที่ ๑๑ เดือนมิถุนายน พ.ศ.๒๕๕๕ ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  
๕.๒ กำหนดสอบแข่งขัน ในวันที่  ๑๓  เดือนมิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕๕  ตั้งแต่เวลา  ๐๙.๐๐ น.  เป็นต้นไป  ณ  อาคารอเนกประสงค์องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี
๖. หลักสูตร วิธีการสรรหาและเลือกสรร


องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี จะสรรหาและเลือกสรรโดยวิธีการสอบดังต่อไปนี้


๑. ตำแหน่งพนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดกลาง  (รวม ๑๐๐  คะแนน)


    ก. สอบปฏิบัติ  คะแนน  ๑๐๐  คะแนน



( สอบความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (การปฏิบัติ) คะแนนเต็ม  ๕๐  คะแนน



    - ทดสอบการขับเครื่องจักรกล

๓๐  คะแนน



    - การแก้ไขปัญหาเฉพาะหน้า

๒๐  คะแนน



( สอบสัมภาษณ์
   คะแนนเต็ม  ๕๐  คะแนน
๗. เกณฑ์การตัดสิน 

ผู้ที่สมัครสอบจะต้องสอบผ่านเกณฑ์การประเมินรวมทุกภาค   ไม่น้อยกว่าร้อยละ ๖๐ ของ        

คะแนนรวมทุกภาค  ผู้ที่ได้คะแนนรวมของทุกภาคสูงสุดจะเป็นผู้ที่ได้รับการคัดเลือกและขึ้นบัญชีเรียงตามลำดับ  กรณีคะแนนเท่ากันจะให้ผู้ที่สมัครก่อนได้เป็นผู้ได้รับการคัดเลือกและขึ้นบัญชีก่อนตามลำดับการสมัคร
๘. การประกาศผลการสอบ


องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  จะประกาศผลการสอบแข่งขันในวันที่  ๑๕  เดือนมิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๕๕ เวลา ๑๓.๐๐ น  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี   อำเภอท่าชนะ  จังหวัดสุราษฎร์ธานี
๙. การขึ้นบัญชีผู้ที่ได้รับการสรรหาและเลือกสรร


๙.๑ การขึ้นบัญชีผู้ที่ได้รับการสรรหาและเลือกสรรจะเรียงลำดับที่จากผู้ที่ได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ ในกรณีถ้าได้คะแนนเท่ากันก็ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับสูงกว่าได้


๙.๒ บัญชีผู้ได้รับการสรรหาและเลือกสรร จะใช้เพื่อการจ้างเป็นพนักงานจ้างเป็นระยะเวลา    ๑ ปี นับตั้งแต่วันประกาศรายชื่อผู้ได้รับการสรรหาและเลือกสรร แต่ถ้ามีการสรรหาและเลือกสรรอย่างเดียวกันอีก และได้ขึ้นบัญชีผู้ได้รับการสรรหาและเลือกสรรใหม่แล้วบัญชีผู้ที่ได้รับการสรรหาและเลือกสรรครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก


๙.๓ ผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีได้รับการสรรหาและเลือกสรร ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นี้ไว้ในบัญชีผู้ที่ได้รับการสรรหาและเลือกสรร



- ผู้นั้นขอสละสิทธิ์ในการสรรหาและเลือกสรร



- ผู้นั้นไม่มารายงานตัว ตามวัน เวลา และสถานที่ที่กำหนด

-๕-
๑๐. การสั่งจ้างและแต่งตั้ง


องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  จะสั่งจ้างและแต่งตั้งผู้ที่ได้รับการสรรหาและเลือกสรรตามลำดับที่ ที่ได้ประกาศขึ้นบัญชีไว้และได้ตรวจสอบแล้วว่าผู้ที่ได้รับการสั่งจ้างเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปของพนักงานจ้างและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตามที่กฎหมายกำหนด โดยผู้ที่ได้รับการสรรหา และเลือกสรรจะได้รับการแต่งตั้งตามลำดับที่ในบัญชีผู้สอบแข่งขัน ดังนี้


- ตำแหน่งพนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดกลาง  องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  จะทำสัญญาจ้างเมื่อผ่านความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี (ก.อบต.)          แล้วเท่านั้น


หากตรวจสอบพบภายหลังว่า ผู้ได้รับการสรรหาและเลือกสรรเป็นผู้มีคุณสมบัติหรือคุณสมบัติไม่ตรงตามที่กำหนด องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลีอาจถอนรายชื่อผู้นั้นออกจากบัญชีรายชื่อผู้ที่ได้รับการ   สรรหาและเลือกสรร ถ้าผู้ที่ได้รับการสรรหาและเลือกสรรถึงลำดับที่ได้รับการบรรจุและแต่งตั้งมีวุฒิการศึกษา  สูงกว่าที่ได้กำหนดไว้ตามประกาศฯ นี้ จะนำมาใช้เพื่อเรียกร้องสิทธิใด ๆ เพื่อประโยชน์ของตนเองไม่ได้
๑๑. อัตราค่าตอบแทน ระยะเวลาการจ้าง และสิทธิประโยชน์อื่น


ระยะเวลาการจ้าง ปีงบประมาณ ๒๕๕๕ โดยอาจจะมีการต่อระยะเวลาการจ้างได้อีกไม่เกินครั้งละ ๔ ปี และได้รับค่าตอบแทนขั้นต่ำของอันดับ จ.๓ ขั้น ๘,๓๔๐.- บาท  พร้อมเงินเพิ่มค่าครองชีพชั่วคราว หรืออาจเปลี่ยนแปลงตามมติคณะรัฐมนตรี
๑๒. การประเมินผลการปฏิบัติงาน


องค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี  กำหนดให้มีการประเมินผลการปฏิบัติงานของผู้ที่ได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างปีละ ๒ ครั้ง ตามปีงบประมาณ คือ


ครั้งที่  ๑  ประเมินผลในช่วงการปฏิบัติงานระหว่างวันที่ ๑ ตุลาคม – ๓๑ มีนาคม


ครั้งที่  ๒  ประเมินผลในช่วงการปฏิบัติงานระหว่างวันที่ ๑ เมษายน – ๓๐ กันยายน


โดยใช้ผลการประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานจ้างในการประกอบการพิจารณาเลื่อนค่าตอบแทน การเลิกจ้าง หรือการต่อสัญญาจ้างของพนักงานจ้าง


จึงประกาศมาเพื่อทราบโดยทั่วกัน



ประกาศมา ณ วันที่  ๑๘  เดือนพฤษภาคม   พ.ศ. ๒๕๕๕
(นายมงคล   ธรรมฤทธิ์)

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลคันธุลี
วิธีการและขั้นตอนการรับสมัคร
รหัสประจำตำแหน่ง
๑. พนักงานจ้างตามภารกิจ

๑.๑ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดกลาง

รหัสตำแหน่ง    ภ ๐๑


ผู้สมัครจะต้องแต่งกายสุภาพเรียบร้อยตามประเพณีนิยม  ให้ผู้สมัครกรอกข้อความลงในใบสมัครและบัตรประจำตัวสอบให้ครบถ้วนและชัดเจน  พร้อมติดรูปถ่ายในใบสมัครสอบและบัตรประจำตัวสอบ (รูปถ่ายสีหรือขาวดำ ขนาด ๑ นิ้ว  ซึ่งถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน ๖ เดือน  จำนวน  ๓  รูป)


แนบหลักฐานการรับสมัครสอบตามประกาศฯ โดยรับรองสำเนาถูกต้องให้ครบถ้วน และจัดเรียงเอกสารตามที่กำหนดในประกาศ แล้วดำเนินการตามขั้นตอน  ดังนี้
ขั้นตอนที่  ๑   
ยื่นใบสมัคร


( ผู้สมัครจะต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเอง



( ผู้สมัครต้องยื่นใบสมัคร และบัตรประจำตัวผู้สมัครสอบที่ติดรูปถ่ายเรียบร้อยแล้ว
ขั้นตอนที่  ๒   ชำระเงินค่าธรรมเนียม


( ผู้สมัครสอบต้องชำระเงินค่าธรรมเนียมตามตำแหน่งที่สมัครสอบ



( เจ้าหน้าที่ที่รับเงินค่าธรรมเนียมสอบ จะออกใบเสร็จรับเงินตามจำนวน


     ในตำแหน่งที่สมัครสอบ
ขั้นตอนที่  ๓   รับเลขและบัตรประจำตัวสอบ



( ผู้สมัครสอบต้องมีใบสมัคร บัตรประจำตัวสอบ และใบเสร็จรับเงิน เจ้าหน้าที่จะกำหนดเลขประจำตัวสอบลงในใบสมัคร บัตรประจำตัวสอบ และใบเสร็จรับเงิน ซึ่งกำหนดเลขประจำตัวสอบทั้ง ๔ แห่ง เป็นเลขเดียวกัน  พร้อมประทับตราส่วนราชการสีแดงคร่อมรูปถ่ายที่ใบสมัครและระหว่างรูปถ่ายทั้ง ๒  รูปในบัตรประจำตัวสอบ


( รับบัตรประจำตัวสอบ


( เสร็จสิ้นขั้นตอนการสมัครสอบ
( ( ( ( ( ( ( (
ระเบียบเกี่ยวกับการสอบ
๑. การสอบแข่งขันพนักงานจ้างตามภารกิจ จะใช้วิธีสอบปฏิบัติ และสอบสัมภาษณ์
๒. ให้ผู้เข้าสอบปฏิบัติตามระเบียบ  ดังนี้

๒.๑ แต่งกายให้สุภาพเรียบร้อยตามประเพณีนิยม  กล่าวคือ สุภาพสตรี สวมเสื้อ กระโปรง สวมรองเท้าหุ้มส้นหรือรัดส้น สุภาพบุรุษ สวมเสื้อ กางเกง โดยสอดชายเสื้อไว้ในกางเกง สวมรองเท้าหุ้มส้นและประพฤติตนเป็นสุภาพชน

๒.๒ ต้องนำบัตรประจำตัวสอบ และบัตรประจำตัวประชาชน หรือบัตรประจำตัวข้าราชการไปใยวันสอบทุกครั้งเพื่อใช้แสดงคู่กัน  หากไม่มีทั้ง  ๒  บัตร  จะไม่อนุญาตให้เข้าห้องสอบ


ผู้ใดไม่ปฏิบัติตามระเบียบและวิธีการสอบ หรือผู้ใดทุจริต หรือพยายามทุจริต จะไม่ได้รับอนุญาตให้เข้าสอบ หรือจะไม่ได้รับการตรวจให้คะแนน หรืออาจถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย
( ( ( ( ( ( ( (
ภาคผนวก ก. แนบท้ายประกาศฯ ลงวันที่  ๑๘  พฤษภาคม  ๒๕๕๕
คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง ลักษณะงานที่ปฏิบัติ และอัตราค่าจ้าง
( ( ( ( ( ( ( (


ผู้ที่จะสมัครสอบคัดเลือกจะต้องเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติ และได้รับอัตราค่าจ้าง ดังต่อไปนี้
พนักงานจ้างตามภารกิจ
ตำแหน่ง  พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดกลาง

รหัสตำแหน่ง  ภ ๐๑


คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง


มีความรู้ความชำนาญในการขับเครื่องจักรกลขนาดกลางได้เป็นอย่างดี และได้รับใบอนุญาตขับรถตรงตามที่กำหนด และมีทักษะในงานที่ปฏิบัติไม่ต่ำกว่า ๕  ปี  โดยมีหนังสือรับรองจากหน่วยงานหรือนายจ้าง


ลักษณะงานที่ปฏิบัติ


ขับเครื่องจักรกลขนาดกลาง ในการปรับปรุงซ่อมบำรุงถนนในความรับผิดชอบของ อบต. ตลอดจนบำรุงรักษาและแก้ไขข้อขัดข้องเล็ก ๆ น้อย ๆ ของเครื่องจักรกลขนาดกลาง และปฏิบัติงานอื่นตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย


อัตราจ้าง
เดือนละ  
๘,๓๔๐.- 
  บาท 
( ( ( ( ( ( ( (






